EJERCICIOS CORRIENTE CONTINUA. TECNOLOGÍA INDUSTRIAL I.

1.- Un hilo de aluminio de 0,6 mm de diámetro es recorrido por una corriente de 5 A, existiendo una caída de tensión de 1,175 mV por metro de hilo. Se pide:

a) El valor de la resistividad del hilo

b) Potencia disipada si la longitud del hilo es de 100 m.
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2.- Indica la tensión en bornes, intensidad que absorbe y potencia consumida en la resistencia del circuito.

[image: image2.emf]220v

2 W

220v

2 W

3.- Calcula la resistencia equivalente.

4.- Una corriente de 6 A se bifurca en dos resistencias, la primera de 2 ( y la segunda de 4 (. ¿Qué intensidad de corriente pasa por cada una de ellas?. ¿Cuál es el valor de la resistencia equivalente?

5.- ¿Qué resistencia debe conectarse en paralelo con otra de 40 ( para que la resistencia equivalente de la asociación valga 24 (?
6.- Hallar el valor de dos resistencias tales que la resistencia equivalente a su asociación en serie es 30, mientras que si se conectan en paralelo su resistencia equivalente es 7,2 (.
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7.- Calcula el valor de R para que la intensidad que recorre el circuito sea menor de 4 A.
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8.- En el siguiente circuito, determina:

a) la resistencia equivalente

b) La intensidad que recorre cada rama 
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9.- En el circuito de la figura, determinar el valor de la intensidad de corriente que circula por cada rama, así como la caída de tensión en la resistencia de 5 (.

10. Una bombilla que funciona a una tensión máxima de 3 V y 0,4 A está alimentada por una batería de 12 V. Para que no se funda se conecta un potenciómetro. Calcula el valor de la resistencia del potenciómetro y dibuja el circuito.

11. En un circuito alimentado por una batería de 12 V, calcula el valor de la resistencia de protección e indica el código de colores de la misma, si la tensión entre los extremos del diodo LED es de 3 V y la intensidad máxima es de 30 mA. Calcula la potencia disipada por la resistencia y la emitida por el diodo LED.
12.- Dos diodos LED se conectan en paralelo y se alimentan con una batería de 10 V. Para protegerlos se conecta una resistencia de 200 Ω. Si la caída de tensión en los diodos es de 2 V, calcula la intensidad que pasa por cada diodo LED, expresada en mA, y la potencia disipada por la resistencia y la emitida por los diodos, expresada en mw.
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13.- ¿Qué valor ha de tener la resistencia R de la asociación para que todo el conjunto disipe una potencia de 4000 w.

14.- En el circuito de la figura se sabe que la intensidad de corriente en la resistencia de 15 ( es 4 A. Hallar [image: image7.emf]5 
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la potencia del generador.


15.- En el circuito de la figura, hallar: a) intensidad de corriente que circula, b) potencia ideal del generador, c) potencia real que suministra el generador, d) potencia útil del motor, e) cantidad de calor producido por minuto en la resistencia de 5 (.
16.- Una dinamo de fuerza electromotriz 130 V y resistencia interna de 0,65 (, puesta en un circuito con una resistencia exterior, da una corriente de 20 A. Calcular:
a) La diferencia de potencial entre los bornes de la dinamo

b) El valor de la resistencia exterior

17.- Dos lámparas, una de 60 W y otra de 100 W, ambas para 125 V de tensión, están asociadas en serie. Calcular:

a) La resistencia de cada lámpara

b) la intensidad de corriente que las atraviesa

c) ¿Cuál de ellas lucirá más y por qué?

18.- Una bombilla de 120 V y 60 W se monta en paralelo con una resistencia de 80 (. Si disponemos de una alimentación de 220 V, ¿Qué resistencia debe ponerse en serie con el conjunto para que no se funda la bombilla?

19.- La figura representa un circuito en el que un generador de 300 v de fuerza electromotriz y 5 ( de resistencia interna alimenta a un motor de 50 v de fuerza contraelectromotriz y 12 ( de resistencia interna y dos lámparas de 12 y 24 ( respectivamente conectadas en paralelo. Hallar:

a) Intensidad de corriente que atraviesa el motor

b) Diferencia de potencial en los bornes del generador

c) Potencia consumida en la resistencia de 12 (.


20.- En el circuito de la figura:

a) Calcular las intensidades en todas las ramas

b) Potencias en los generadores 

c) Potencia disipada en las resistencias

d) ¿Cuál es la caída de tensión en la rama central tomada en sentido descendente?

21.- En el circuito de la figura, calcular:

a) La intensidad y sentido de la corriente por R3

b) La diferencia de potencial entre A y B

c) Si el precio del kwh es de 0,09 €, ¿cuánto cuesta el funcionamiento de este circuito durante 24 h?

22.- Si el punto E se conecta a tierra (VE=0). Calcula los potenciales en los puntos A, B, C y D del circuito de la figura. (VA=VAE)


23.- Calcular el valor de la resistencia R que hay que colocar entre los terminales a y b del circuito para que circule por ella una corriente de 5 A. 


24.- Dado el circuito de la figura, calcular la intensidad que circularía por una resistencia de 100 ( conectada entre los terminales A y B.


25.- En el circuito de la figura, calcular el valor de R1 y V1 si por la rama central no circula corriente y la resistencia R1 disipa una potencia de 36 w.


26.- Calcular la intensidad de corriente que circula por cada una de las ramas de la red:

24 v





R





6 (





3 (





5 (





10 (





2 (





3 (





18 v





2 (





2 (





2 (





21 V





4 (





2 (





5 (





10 (





10 V





58 V





3 (





2 (





4 (





10 (





10 (





9 V





6 V





3 V





8 (





2 (





2 (





2 (





8 V





24 V





16 V





1 (





A





B





C





D





E





5 (





6 (





20 (





100 V





a





b





10 (





20 (





20V





60 V





A





B





1 (





2 (





1 (





V1





6 V





R1





























PAGE  
2

